Eme 30 Tam0oBCcKMX npelnpHHUMAaTe el MOJYYHJIN KPeIUThl Ha 3apIuiatry Moj
0%

ITo nanubiM Otnenenus Tam6oB ['Y banka Poccu mo IO 3a veaenro ¢ 30 ampens mo
6 Mmas emie 30 TaMOOBCKUX MpEANPUHUMATEIS TOMYUHUIH OJ00pEeHHEe IO KPEAUTaM Ha BBITLIATY
3apaboTHoii riatel o 0% rogossix. Beero ogo6peno 52 3asBku Ha cymmy 58,7 MITH pyOsieid.

Kpome Toro, momaHo 2 3asBKM 10 IpOrpaMMe PEeCTPYKTYpH3aIlMH KpeauToB «1/3» Ha
cymmy 44,1 maH. pyoneid. «CyTh TpOrpaMMmbl 3aKJIIOYaeTcss B TOM, 4TO 2/3 CTOMMOCTH
MPOLEHTHBIX IJIATeKEH MO KpeauTaM IMOKPBIBAIOT TOCYAapCTBO W OaHKH, a MpEeAnpHUsiTHE-
3aeMIIMK BBIMUIAYMBACT TOJBKO 1/3 HaAuMCIAsSEMBIX TMPOIEHTOB», — MPOKOMMEHTHPOBAI
yrnpasmsitonuit Otnenenarem Tam60B ['Y banka Poccuu mo HAO Muxann HoceHkos.

PernonansapiM cyowektam MCII Takke omoOpeHo 246 3asBOK O IPEAOCTaBICHUU
KPEIUTHBIX KaHUKYJ U PECTPYKTYPHU3ALUIO KPEIUTOB.

Kak ormeuaror B pernonansHoM Otnenenun banka Poccuu, npuHMMaeMble MepbI
MO3BOJIAT MOAJIEPKATh CYOBEKThI SKOHOMHUKH PETHOHA U TIOMOYb MM HAKOIUTH 3arac MPOYHOCTH
JUTsL BOCCTAHOBJIEHUS pabOThI MOCIIe OKOHYAHUS TaHIEMUU.



